

田朴珺赵本山李湘 盘点长江商学院的明星学生

**1田朴珺**

日前，网友爆料称地产大亨王石已与妻子王江穗在年内办理了离婚手续。据称，王石的新欢是曾在《甄嬛传》中饰演敦亲王福晋的80后女星田朴珺。田朴珺不但是位演员，更是名商人，从中戏毕业后曾就读于长江商学院并与王石相识，并经常向其讨教房产问题，而走向婚姻的殿堂。

2赵本山

著名笑星、喜剧表演艺术家、国家一级演员。有媒体报道，2009年，从二人转艺人、全国知名的“小品王”到本山传媒董事长，赵本山一步步组建起自己的娱乐王国，尽管从小家穷无钱读书，本山对知识的渴望却没有停止。赵本山已秘密报名长江商学院中国企业CEO课程，与知名企业家马云、傅成玉等成为同学。赵本山谋划：一是进一步做大刘老根大舞台，加速剧场建设，培养演出市场；二是公开征集剧本，打造小品、电视剧的平台；三是在海南投资建设影视基地，拓展事业。

三项重任在肩，赵本山并不轻松，尤其是刘老根大舞台北京店开张后，如何有效控制多家剧场和演员的储备、调配成为首要难题。本山曾经说，如果他有足够的精力、足够的钱、足够的演员，他会让大舞台像麦当劳一样，在全国连锁经营，甚至走向世界。作为企业的领头人，他的目标是明确的，但实施过程却需要科学的办法，选择此时学习CEO课程，正是本山的聪明之处。

赵本山影响力不俗被择优录取。

由于授课群体特殊，长江商学院的报名标准很高。记者在该学院网站上看到，开课的中国企业CEO课程班是特别为中国最具有代表性的、在各行业领先的国有及民营企业董事长、总裁度身定做的。因为席位有限，课程委员会制定了严格的甄选标准。据本山的身边人透露，本山在报名者中条件突出，一是他个人在中国娱乐圈的影响力，二是本山传媒经营的二人转剧场，创下了2008年度全国演出市场的票房奇迹，在经营文化产业的企业家中属于佼佼者。

3李亚鹏

四大小生之一，春天传媒董事长，中国红十字基金会嫣然天使基金副主任。

刚报名“长江商学院”的李亚鹏，是在上完课才赶来参加“爱与希望艺术界支援日本灾区儿童慈善活动”闭幕会的活动。“一个月上四节课，目前适应得很好。”李亚鹏表示，之所以读EMBA，是为了让嫣然天使基金有不同的发展，“嫣然天使基金要走向一条跟以前不同的路，会跟商业模式相结合，但不会改变其公益性质，希望借助商业途径帮助到更多的人。”

此次李亚鹏重新报名当学生，也得到了老婆王菲的大力支持，“学习总是好事儿，她很支持。”李亚鹏说，文凭对演员来说没有太大问题，但会让人思想产生改变。他以后将会把重心全部放在嫣然天使基金和公司上，至于演戏估计得排到最后了，“不演戏，将来有机会回来客串吧。”

4李湘

著名主持人、制作人。

2011年，有媒体爆料李湘已报读了长江商学院MBA课程，为日后转型打好基础。据悉，该学院MBA课程申请入学的条件非常苛刻，不仅必须有良好的英文水平，还必须拥有良好的管理科学入学考试成绩以及推荐和面试，该学院每年的学杂费约近30万人民币。李湘也在博客里撰文，承认自己确实正在长江商学院攻读EMBA工商管理硕士。

原文如下：

上课有一段时间了，重返学校的感觉真好。在长江商学院攻读EMBA工商管理硕士，很多朋友都问我为什么选读工商管理的课程，我在广播学院毕业后一直做主持工作，一晃十几年就过去了，其实我在做主持时就对幕后工作非常感兴趣，也

**③****④****⑤****⑥****①**

编者按：明星“联姻”

商学院的新闻这几年比比皆是。不过，最近某演员在长江商学院钓到金龟婿的消息，让“商学院”再度引来关注。网友调侃，商学院才是真正的好红娘，它用事实告诉了我们什么叫做“知识改变命运”。抛开高调的娱乐和商业的炒作因素，普通人的理财规划中是否也应该加入一些学业深造规划，也许也会产生意想不到的投资收益。下面盘点一下读过长江商学院的几位明星。

**⑦****⑧**

EMBA班，和李亚鹏、佟大为夫妇以及众多知名公司CEO成了同学，任泉甚至当上了班长，“我在班中年龄偏小，同学中亿万富翁都是小意思，我却当了班长，真的蛮滑稽的。当这个班长挺累的，我每周要搞各种各样的聚会，安排吃住行，还有班费的统筹规划等等，还要去参加全国各地的公益活动，就和大学的学生会主席一样，而且是真的去做，而不是走形式，因为大家每次论坛都是要认真听的。但这一切我乐在其中，为他们服务的时候，我也学习到了他们的优秀品质、经商能力和技巧，到最后，我发现心胸宽广是最重要的。”

“在这里没有人强迫你，你愿意听就听，不愿意听就不听，这样大家反而都特别愿意听。我和亚鹏是同级不同班，下课休息的时候，我们也会交流。”长江商学院的EMBA学费已经涨至60多万，交这么昂贵的学费，值得吗？任泉认为物有所值，对一年来的收获，任泉用“战略”来总结，“刚开始上课觉得云里雾里的，但慢慢消化后收获很大，学会了如何运用战略，我的餐饮就有很大起色”。而和战略相比更重要的，是人脉和处理人际关系。任泉表示，“作为一个商人，EMBA的课程绝对会让你有所收获，还能认识更多的朋友，大家也可以互相传授经验，或进行生意上的合作。我是班长，我们同学都有排名的，有老大二哥三弟之类，同窗的感情总是会深厚一点，合作也简单一些”。

8佟大为夫妇

佟大为和关悦既是夫妻，也是长江商学院的EMBA同学，两人共同成立了工作室。

对于EMBA，佟大为说的不多，反倒是关悦在为担任制片人的电视剧《囧人的幸福生活》宣传时主动提及了这一话题。关悦称，她和佟大为都属于有危机感的人，所以成立工作室之前就觉得必须要充电，“读商学院可以说是不能不做的事情了，我们好几年前就想上，后来决定成立工作室，觉得需要管理学和经济学方面的知识，不能只是简简单单的演戏经验。我们上课以后，发现真是受益匪浅”。

(摘自《人民网》)

许是继承了我妈妈的商业天分，所以现在自己开办了公司，在这个全新的领域需要补充新的养分。

大学毕业以后一直希望能重返校园，这次我和同学、老师在一起再次感觉到做学生时那种对知识的渴望。因为能到这里读书的人都必须有十年以上的工作经历，所以校长在开学典礼时对我们说：“对很多同学来说这可能是最后一次走进大学校园学习的机会了，希望大家珍惜。”

我的同学中不乏很多“大人物”，但进入学校后大家在一起都感觉特平等，有的只是同学之间温馨的“校园情”。虽然学期是漫长的两年，不过在学习中我变得更加充实，希望这两年会是个快乐的旅程，并且通过学习让我保持一颗平常心，当然这是最重要的。

5陈鲁豫

凤凰卫视著名节目主持人。

可偏偏机缘巧合，陈鲁豫认识了长江商学院的项兵院长，在他充满激情的

鼓动之下，陈鲁豫成了长江EMBA七期的学生。2005年秋季开学，2007年夏天毕业。

6张一白

从事MTV、广告拍摄，被媒体称为第六代导演。

张一白：“我做《杜拉拉升职记》监制时，在融资过程中接触到很多新鲜的课题和知识，我只能请教做生意的朋友，这些知识都挺管用，于是我选择读EMBA。我可能成为中国导演第一个。”

7任泉

演员、歌手。

结束与华谊兄弟的十年合约的任泉，投资创办了任泉工作室，主要从事影视剧制作、宣发工作。任泉日前也上传了自己的学生证，坦言希望能借此机会多学习经营之道。

开饭店、炒股票、投资房产及影视剧，要说演员里经商最成功的，非任泉莫属。2011年，任泉进了长江商学院的